

**PROCES VERBAL
AL PROBEI SCRISE
Încheiat astăzi 20.01.2023**

În data de **20.01.2023**, având în vedere tematica de concurs aprobată, au fost stabilite subiectele pentru proba scrisă, constând în câte două seturi de întrebări de sinteză (varianta 1 + varianta 2) pentru posturile de: Director gr.II - Direcția de Insolvență a Persoanelor Fizice și Șef Serviciu – Direcția de Insolvență a Persoanelor Fizice – Serviciul Insolvență (Aparat Central), care au totalizat 100 puncte, seturile de subiecte fiind semnate de către toți membrii Comisiei de concurs și închise în plicuri purtând ștampila instituției.

La ora **10:30**, înainte de începerea probei scrise, secretarul comisiei de concurs a făcut apelul nominal și a verificat identitatea candidaților pe baza cărții de identitate.

După verificarea identității, constatându-se faptul că nu există niciun impediment, la ora **10:35** unul dintre candidații pentru postul de Director gr II - Direcția de Insolvență a Persoanelor Fizice a extras plicul cu subiectele pentru concurs. La deschiderea plicului s-a constatat că a fost extrasă varianta nr 2 de subiecte pentru postul menționat anterior. La citirea subiectelor toți candidații participanți au verificat concordanța subiectelor cu tematica aprobată pentru concurs. Candidații înscriși pentru postul de Director gr.II - Direcția de Insolvență a Persoanelor Fizice au constatat neconcordanțe între varianta extrasă și tematica existentă în anunțul concursului.

Comisia de concurs constituită în baza Ordinului A.N.P.C. nr. 49/18.01.2023 de modificare a O.P.A.N.P.C. nr. 804/14.12.2022, pentru concursul de ocupare a posturilor mai sus menționate din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, în urma celor de mai sus, a stabilit următoarele:

- amânarea concursului pentru o perioadă de 15 zile lucrătoare;
- publicarea unui anunț în acest sens pe pagina proprie de internet a autorității precum și pe portalul posturi.gov.ro prin intermediul adresei de e-mail posturi@gov.ro;
- să informeze candidații ale căror dosare de concurs au fost înregistrate, prin publicarea pe site-ul autorității și/sau prin poșta electronică.

Candidații se vor prezenta marți, 13.02.2023, ora 10:00, la sediul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor din B-dul Aviatorilor, nr. 72, sector 1, București, în vederea susținerii probei scrise a concursului.